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Barém Sujet
Exercice : 01 (5pt)
1) Répondre par vrai (V) ou faux (F).
La valeur de la vitesse d’un objet en chute, sous I'effet de son poids, augmente
a chaque instant.
Le poids d'un objet est la masse de la quantité de matiere qui le constitue.
25pt La direction du poids d'un objet est la droite verticale qui passe par le centre
de gravité de cet objet.
La caractéristique U=f(I) d’'un conducteur ohmique est une droite qui passe
par l'origine.
L’expression mathématique de la puissance électrique en courant alternatif
sinusoidal est : P=Umax X Imax.
2) Choisir la ou les bonnes réponses.
a) Le symbole de I'intensité du poids d’un corps est:
0,5pt ] ke [ m L ]p [N
b) Larelation entre la vitesse V et la distance D parcourue pendant la durée t est :
\% t
oset | [Je=d (p-Y b=y (Jves
c) L’unité de la vitesse dans le systeme international est :
o5pt | | | km/s [ | mys [ ] km/h [ ] myn
d) L’expression mathématique de la loi d’ohm est :
R R
Olspt I:'UzT I:'U:RXI I:'R:UXI DI:G
e) L’expression mathématique de I'intensité du courant électrique I qui traverse un
appareil de chauffage est :
0,5pt
P R
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1




1pt

1pt

Ipt

2pt

Exercice : 02 (11pt)

Partie 01
[) Une plaque (C) en plastique, de poids négligeable, est sous 'action de deux forces par
I'intermédiaire des fils (f1) et (f2) tendus comme indique la figure ci-dessous.

Les deux cylindres accrochés aux bouts des deux fils (f3) et (f4) ont la méme masse
m=50g. On donne g=10N/kg.

La plaque (C

Cylindre (2)

Cylindre (1) G

1) Calculer I'intensité du poids de chaque cylindre.

2) Représenter le poids de chaque cylindre en prenant comme échelle 1cm pour 0,5N.
Justifier votre représentation.

4) Déterminer les caractéristiques des forces l_:: et F; exercées sur la plaque (C).
Sachant que les deux forces ont la méme intensité F1=F>=0,5N.

Forces | Points d’application La direction Le sens L’intensité
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II) On briile le fil (f4), le cylindre (2) tombe et parcourt 100cm pendant 2s.

La figure ci-contre montre la chronophotographie du mouvement de cylindre (2).

1) Déterminer le type de trajectoire du point G.
Go

2) Déterminer la nature du mouvement du cylindre entre les deux points Go| ¢ 1.
et Gz. Justifier votre réponse. |

................................................................................................................................. Gz

3) Calculer la vitesse moyenne de cylindre (2) en m/s puis en km/h. "

................................................................................................................................. 63.

Partie 02

On souhaite étudier la caractéristique d’'un conducteur ohmique. Pour cela on releve
plusieurs valeurs de I'intensité du courant qui le traverse et de la tension entre ses
bornes, puis on trace le graphe U=f(I) qui représente la caractéristique de ce

conducteur ohmique sur la figure ci-dessous.
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1) Représenter dans le cadre ci-dessous le schéma du montage électrique qui permet
de déterminer la caractéristique de ce conducteur ohmique.

2) Déterminer graphiquement la valeur de la résistance R de ce conducteur ohmique.

3) Calculer la valeur de la puissance électrique P que consomme ce conducteur
ohmique lorsqu’il est traversé par un courant électrique d'une intensité [=60mA.

Exercice : 03 (4pt)

Une voiture roule, sur une route seche, a une vitesse constante V=120km/h.

Une vache est soudainement apparue traverser la route devant la voiture a environ
100m. Le conducteur appuie sur les freins et la voiture s’arréte apres avoir parcouru
56m.

1) Calculer Dg, la distance de réaction, sachant que le temps de réaction est tr=1s.




